

Врз основа на членот 75, ставови 1 и 2 од Уставот на Република Северна Македонија, претседателот на Република Северна Македонија и претседателот на Собранието на Република Северна Македонија, издаваат

У К А З  
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА  
ЕЛЕКТРОНСКИТЕ КОМУНИКАЦИИ

Се прогласува Законот за изменување и дополнување на Законот за електронските комуникации, што Собранието на Република Северна Македонија го донесе на седницата одржана на 10 март 2025 година.

Бр. 08-1627/1  
10 март 2025 година  
Скопје

Претседател на Република  
Северна Македонија,  
Гордана Сиљановска-Давкова, с.р.

Претседател  
на Собранието на Република  
Северна Македонија,  
Африм Гаши, с.р.

ЗАКОН ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ЕЛЕКТРОНСКИТЕ  
КОМУНИКАЦИИ

Член 1

Во Законот за електронските комуникации („Службен весник на Република Македонија“ број 39/14, 188/14, 44/15, 193/15, 11/18 и 21/18 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ број 98/19, 153/19, 92/21 и 222/24) Глава петта ПРЕКРШОЧЕН ОРГАН и членовите 50, 51 и 52 се бришат.

Член 2

Во член 114 по ставот (1) се додаваат пет нови става (2), (3), (4), (5) и (6), кои гласат:

„(2) По исклучок од ставот (1) на овој член, пристапот до и користењето на услуги и апликации преку јавните електронски комуникациски мрежи од ставот (1) на овој член може да се ограничи и во случаи на нелегално приредување игри на среќа преку веб-страница или веб-апликација, доколку:

- до веб-страницата или веб-апликацијата може да се пристапи од територијата на Република Северна Македонија, која има содржина на какви било активности за приредување игри на среќа, лотариски игри на среќа, спортско обложување, казино во живо, електронски игри на среќа или која било друга содржина поврзана со приредувањето игри на среќа и

- на носителот на веб-страницата или веб-апликацијата од алинејата 1 на овој став не му

е издадена лиценца за приредување игри на среќа, односно нема право да приредува интернет игри на среќа согласно со закон.

(3) Трговското друштво во државна сопственост за приредување на игрите на среќа во кое Република Северна Македонија е содружник или акционер со најмалку 51% од основната главнина, на месечно ниво до Министерството за дигитална трансформација доставува податоци за приредувачите на игри на среќа кои ги исполнуваат условите од ставот (2) на овој член.

(4) Врз основа на податоците од ставот (3) на овој член, Министерството за дигитална трансформација во рок од 15 дена од денот на добивањето на податоците доставува налог за ограничување на пристапот до и користењето на услуги и апликации преку јавните електронски комуникациски мрежи од ставот (2) на овој член до Агенцијата, која во рок од пет дена од денот на добивањето на налогот го доставува истиот до операторите на електронски комуникациски мрежи за спроведување.

(5) Формата и содржината на налогот од ставот (4) на овој член, како и начинот на спроведување на истиот ги пропишува министерот за дигитална трансформација.

(6) Листата на услуги и апликации до кои е ограничен пристапот преку јавни електронски комуникациски мрежи согласно со ставот (2) на овој член ја објавува Агенцијата на својата веб-страница.“.

Ставот (2) станува став (7).

### Член 3

Во член 182 став (1) точката 35) се менува и гласи:

„го ограничи пристапот и/или користењето на услуги и апликации спротивно на членот 114 став (1) од овој закон;“.

По точката 35) се додава нова точка 35-а), која гласи:

„35-а) не постапи по налогот од членот 114 став (3) од овој закон;“.

### Член 4

Во членот 186-а зборовите: „членовите 179, 180 и 181 од“ се бришат.

### Член 5

Започнатите постапки пред Комисијата за одлучување по прекршок до денот на влегувањето во сила на овој закон ќе продолжат пред надлежен суд согласно со одредбите од овој закон и Законот за прекршоците.

### Член 6

Подзаконскиот акт предвиден со овој закон ќе се донесе во рок од 90 дена од денот на влегувањето во сила на овој закон.

## Член 7

Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Северна Македонија“